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Quarto punto all’O.d.G.: “Linee d’indirizzo per la procedura di “affitto di Quarto punto all’O.d.G.: “Linee d’indirizzo per la procedura di “affitto di Quarto punto all’O.d.G.: “Linee d’indirizzo per la procedura di “affitto di Quarto punto all’O.d.G.: “Linee d’indirizzo per la procedura di “affitto di 
poltrona/cabina” nell’ambito della categoria artigiani, nelle more dell’approvazione dei poltrona/cabina” nell’ambito della categoria artigiani, nelle more dell’approvazione dei poltrona/cabina” nell’ambito della categoria artigiani, nelle more dell’approvazione dei poltrona/cabina” nell’ambito della categoria artigiani, nelle more dell’approvazione dei 
nuovi Regolamenti per la disciplina denuovi Regolamenti per la disciplina denuovi Regolamenti per la disciplina denuovi Regolamenti per la disciplina delle attività di acconciatore ed estetista. Proposta lle attività di acconciatore ed estetista. Proposta lle attività di acconciatore ed estetista. Proposta lle attività di acconciatore ed estetista. Proposta 
di delibera del Consigliere Castiglione”di delibera del Consigliere Castiglione”di delibera del Consigliere Castiglione”di delibera del Consigliere Castiglione”    
 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

A questo punto, come dicevo, c’è una proposta che è stata sostanzialmente anticipata 

c’è una circolare ministeriale nel medesimo… del Consigliere Leo Castiglione sulle 

linee di indirizzo per la procedura di affitto di poltrona-cabina, mancando il 

Consigliere Castiglione vi propongo il rinvio di questo punto all’O.d.G. 

Chi è favorevole? Chi è contrario? 0. Chi si astiene? 0. 

All’unanimità. 



PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Prego Consigliere. 

 

COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    

Presidente chiedo scusa, volevo proporre il rinvio di questo punto all’O.d.G. per una 

ragione, siccome questo O.d.G. fa seguito ad un O.d.G. bocciato da questo Consiglio 

Comunale presentato dal gruppo Insieme per Cambiare, perché il gruppo di Insieme 

per Cambiare sosteneva che… 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Anche Marino, Insieme per cambiare e SEL. 

 

COLETTI:COLETTI:COLETTI:COLETTI:    

Scusa Patrizio non me lo ricordavo, però nel rispetto del gruppo di Insieme per 

Cambiare sarebbe opportuno discuterlo al prossimo Consiglio. 

Fa seguito a quello bocciato e su cui ci siamo impegnati a ripresentarlo, siccome non 

c’è il gruppo di Insieme per Cambiare se Patrizio è d’accordo lo discutiamo al prossimo 

Consiglio. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie Senatore. A questo punto su proposta del proponente il punto è rinviato. 
 


